



Направлено в суд уголовное дело об убийстве сыном своей матери

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении 26-летнего москвича Артема Серебрякова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в отношении своей матери.

В ходе следствия установлено, что 2 марта 2010 года примерно 23.30 обвиняемый в результате ссоры, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, совершил убийство своей матери. Согласно заключению экспертов, он нанес женщине не менее 10 ударов кухонным ножом в голову и туловище. После совершения преступления Серебряков замуровал труп в одной из комнат трехкомнатной квартиры, расположенной по адресу: ул. Милашенкова, д. 12 В. В течение полугода он принимал гостей в этой квартире.

Благодаря совместной работе следователей и оперативных сотрудников ОВД по Бутырскому району 10 сентября 2010 года Серебрякова задержали. В ходе грамотно проведенного следователем допроса были получены признательные показания, после чего в квартире был обнаружен труп потерпевшей.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, приобщенной к материалам уголовного дела, Серебряков признан вменяемым.

11 Апреля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618205/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v